
 

Piros lapot kapott az igazgató Szentesen 

Szentes - Azért fordultunk a nyilvánosság felé, hogy ez az ember soha ne tudjon 
még egyszer tiszta lappal indulni egy másik szociális intézménynél - kezdte 
csütörtöki sajtótájékoztatóját Szabó Zoltán. 

A jobbik szentesi képviselıje – aki a szociális és 
egészségügyi bizottság alelnöke is - arról számolt be, 
hogy a szentesi hajléktalan szállónál tett többszöri 
látogatása során nyilvánvalóvá vált elıtte, hogy 
valami nincs rendben az intézménynél. A legutóbbi 
bizottsági ülésen felvilágosítást szeretett volna kérni 
az intézményvezetıtıl, de ı nem jelent meg. Többek 
között arról kérdezte volna az igazgatót, igaz-e, hogy 
milliós nagyságrendő pályázati pénz egy nagy 
részével nem tud elszámolni a Hajléktalanokért 
Közalapítvány felé. A képviselı megtudta, hogy a 
vezetı közös megegyezéssel szeretne távozni 
munkahelyérıl. A városatya ezek után azt javasolta a bizottságnak, hogy fegyelmi 
eljárást indítson az önkormányzat, és rendkívüli hatállyal szüntesse meg a 
munkaviszonyát. A testületi ülés elıtt több képviselıt figyelmeztetett, illetve kért, 
semmiképp se hagyják jóvá a közös megegyezést, amit ez a vezetı korábban 
Csongrádon egy másik szociális intézmény vezetıjeként hasonló ügybıl kifolyólag már 
elért. 
 
- Legyen ez egy intı jel másnak is a városunkban, aki közpénzt vagy pályázati pénzt 
kezel. Az álláspontunk az: bármiféle gazdasági jellegő bőncselekmény gyanúját 
észleljük, mindenképp szankciókat fogunk tenni. Ennek egy fajtája, hogy 
nyilvánosságra hozzuk az esetet – tette hozzá a képviselı, aki bıvebben nem kívánta 
részletezni az ügyet, mert a testület legutóbbi zárt ülésének egyik témája volt. 
Portálunk más forrásból úgy értesült, az illetékesek hivatalból megtették a 
feljelentést az ügyben.  
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Értesülni szeretnék a napi friss helyi 
hírekrıl! E-mailemre levél érkezik, 
amelyben megerısítem a 
feliratkozást. 
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